

男主人齐羊群获第二届平顶山十大爱心助残人士提名奖,女主人被评为2014年鹰城“最美老家妈妈”,这个家庭又获得平顶山市最美家庭等荣誉称号——

# 一个农户的多个“明星标签”

在宝丰县大营镇赵庄村,有这样一户人家,他们是群众口中的“最美邻居”,男主人齐羊群获第二届平顶山十大爱心助残人士提名奖,女主人被评为2014年鹰城“最美老家妈妈”。最近,这个家庭又先后获得了宝丰县平安和谐家庭、平顶山市最美家庭等荣誉称号。1月5日,记者慕名来到了这个“明星农家”。

## 最美家庭:农家小院走出3个名校大学生

这是一个普通的农家小院,一栋建于20年前的两层小楼已经“上了年纪”,当时靠着勤劳苦干和经济头脑,齐羊群成了村里第一批万元户。屋内最显眼的是客厅里挂着的十多幅照片和各式各样的剪纸。这些照片中有齐羊群家的全家福,有他3个孩子的百日照、周岁照、大学毕业照等,剪纸则是妻子段凤彩的作品,有《闹新春》《农家乐》《耍狮子迎奥运》……

“这就是我们家最有价值的东西。”齐羊群指着照片和剪纸说,照片记录了孩子的成长和家庭的变迁,剪纸则凝聚了妻子的心血。

的确,三个子女是齐羊群夫妇的骄傲。

今年60岁的齐羊群高中毕业,曾是村里的高材生。虽然祖祖辈辈为农民,但他非常重视对子女的教育,对3个孩子的教育都坚持自创的“陪读、沟通、奖励”的家长教育方式,让没有上过学的妻子跟孩子一块儿学,比着学。他还经常与学校老师

沟通交流,了解孩子的思想动向,帮助孩子学优避劣。只要孩子考出好成绩,就带他去一个地方旅游,先后去过洛阳、开封、郑州、北京、上海等地。而每次出发前,他都会引导孩子先了解所去城市的历史及名胜古迹,让孩子在玩的同时长见识。

看似平常的教育方法被齐羊群运用得恰到好处,儿子齐帅军通过努力考进了中国矿业大学,后来又继续读研,目前在国土资源部工作,两个女儿也分别从中华女子学院和中国人民大学毕业。

“羊群不光自己的孩子教育得好,还帮助村里的孩子,俺孙子考大学的志愿就是他帮着给选的。”75岁的赵庄村村民王妮说,齐羊群长期关注教育信息,对高考政策吃得很透,每年高考报志愿时,他们家里都围满了人,都是来找他出主意的。

多年来,经齐羊群帮助的学生,读到大专以上的有200多名,其中,硕士生11名,还有2名博士生,赵庄村因先后走出100多名大学生而成了远近闻名的“大学生村”。

## 最美邻居:热心助人20余载

1月5日上午,齐羊群怕记者找不到他家,一大早就到村路口接。一到家,把电动车停稳,他就急着赶往同村李仁昌家。

“他这几天感冒了,我去看看今天情况怎么样。”齐羊群边走边说。由于气温骤降,且没有太阳,天气更加阴冷,齐羊群虽穿着皮衣皮裤,还是忍不住把手伸进了袖筒里。

齐羊群与李仁昌虽在同一个村,但他们非亲非故,为何对他如此关心呢?

对于这个问题,赵庄村不少群众都知道答案:老齐热心肠,谁有困难都愿意帮,已经照顾老李20多年了。

今年70岁的李仁昌幼年丧父,母亲把他拉扯成人,家境贫寒。49岁那年患上视网膜色素变性病,导致双目失明。面对妻子的离去及年幼的女儿,他失去了生活的希望。齐羊群得知情况后,多次上门安慰,并主动照顾他的日常生活,为其挑水、买菜,带他到附近的浴池洗澡,给他搓背、剪指甲、穿衣裳,默默地当起了他的“眼睛”。

“昌哥,今天的药吃了没,感觉好点没?”还未进屋,齐羊群就问上了。“羊群吧,我吃过药了,不咋咳嗽了,快好了。”闻讯,李仁昌在厨房搭话。齐羊群的声音,他再熟悉不过了。

“羊群为给我治病,两年里先后带我去过北京、山西省运城和陕西省眼科医院,真是像亲人一样照顾我,今年夏天天旱,全靠羊群给我带水吃。”李仁昌说,20多年来,无论刮风下雨,齐羊群每天都会来家里坐坐,问长问短,为他料理家务。在齐羊群的帮助下,他学会了做饭、洗衣,慢慢适应了失明的生活。

“羊群是个好人,不图名不图利,不管本村外村的,谁一张嘴,他只要能帮的都会尽力帮。”赵庄村村委会主任柴秀凤说。

## 羊群之家带动了更多“老齐”

“羊群效应”常用来比喻人人都有一种从众心理,很容易导致盲从,而盲从往往会导致人盲目或遭到失败。但在齐羊群的身上,却演绎出了现实中的另一种羊群效应。



## “孔雀”不再东南飞

1月6日,返乡女工在郟县安良镇神前陶瓷园区务工。

据了解,该园区已入驻华泰、银泰、中佳、强玉、任氏等大型陶瓷企业68家,年产量达到4亿件(套)。产品主要有仿古建筑瓷、工业陶瓷、日用瓷、卫生瓷、工艺瓷、出口坭瓷等8个类别300多个品种,远销全国二十几个省、自治区及非洲、东南亚等地区。

看到家乡的“梧桐树”越来越枝繁叶茂,大批农民工开始“倦飞”,他们越来越多人选择在家乡停留。现在,园区用工近万人,其中2/3是返乡农民工。

本报记者 温书功 摄

## 积极服务辖区市场主体发展

# 卫东工商分局走访企业60余家

《商标法》的几大亮点,品牌(商标)的力量及推进商标战略,指导企业注册商标,鼓励企业争创“中国驰名商标”“河南省著名商标”,利用驰名商标评估质押银行取得贷款;动产抵押登记,运用动产抵押合同可以打开融资的另一扇窗,从而实现银企对接,合作共赢;企业的广告宣传要适度,媒介选择有技巧,建立企业自己的网站,电子商务不可小视(《网络交易管理办法》),杜绝虚假宣传。

在此基础上积极推动企业增速,提振经济增效。通过对企业的走访,共向企业下发《商标注册建议书》25份、《商标法律事务告知书》15份、《商标策略提示书》10份。2014年,卫东区新注册商标

150余件,并帮助市纳利亨食品有限公司、河南龙腾新型钻具制造有限公司、平顶山易成新材料有限公司、河南平棉纺织集团股份有限公司、平顶山清艳英语学校、市袁师傅食品有限公司、中平能化集团制造有限公司等企业申报了“河南省著名商标”8件。办理动产抵押登记7起,为企业融资4430万元,有力地促进了中小企业的发展。

2014年该局辖区新增加企业448家,与此同时,该局强化对企业的行政约谈和行政指导,就广告经营者和发布者来说,全年已指导广告经营者和广告发布者100多家,办理《户外广告发布登记证》94件,有序规范广告发布行为,推进了广告业健康发展。

## 叶县民警与消防队员成功营救落井孕妇

本报讯(记者田秀忠)“要不是他们及时相救,后果不堪设想!真得好好感谢感谢他们!”1月5日上午,谈起几天前儿媳坠落机井一事,叶县城关乡大南村的郭喜成对民警和消防队员充满了感激之情。

事情是这样的:上月27日晚9时许,叶县公安局城关派出所接到报警,称城关乡大南村一名怀孕7个月的妇女掉入井内,情况十分危急。

接到报警后,宋志强等3名值班民警火速赶往事发现场,并在途中与叶县公安消防大队和叶县急救中心取得了联系。到达现场后,民警发现这口机井位于大南村西北角的麦地里,井深约30米,井口直径约0.4米,掉进井内的是大南村的孕妇王某,王某被卡在井内约20米处,井水已经淹没到她的胸部。

待消防人员、急救人员到达后,经过多次尝试和努力,最终将王某营救上来。经等候在一旁急救人员初步诊断,王某生命体征完好。

孕妇救上来了,孕妇的家人对民警和消防队员感激不已。上月30日,郭喜成又将一面写有“抢险救灾 真情为民”的锦旗送给了民警和消防队员。

## 鲁山县解救并放生69只野生保护动物

本报讯(记者段孝和 通讯员师红军)上月31日,由鲁山县林业部门解救的69只野生保护动物经精心治疗后,在昭平湖畔放生。

上月28日上午9时许,在鲁山县董周乡平安村进行护林防火宣传的县林业执法人员,发现一可疑车辆,货主、司机见到执法人员后情绪紧张,有意躲避。执法人员遂上前检查,在撤去该车车厢内伪装的车篷后,看到车内装有十几箱野生动物,便扣下可疑车辆。经专家鉴定清点,此车运送的大都是野生保护动物,共69只。其中,绿翅鸭7只、绿头鸭15只、骨顶鸡35只、斑鸠12只,其中几只的翅膀已经严重受伤。

经县林业部门的精心治疗和饲养,69只野生保护动物被放归自然。

## 在建工程抵押公告

Table with columns: 楼层, 房号, 面积(m²). Lists property details for various floors and units.

住宅52套,面积4641.01平方米作为抵押物,申请在建工程抵押登记,抵押权人为中国工商银行股份有限公司平顶山分行。

Table with columns: 楼层, 房号, 面积(m²). Lists property details for various floors and units.

## 通知

挂靠平顶山市汽车运输公司第一分公司的车辆(以下均为豫D)

Table with columns: 26903, 39878, 58692, 65010, 71628, 36170, 56820, 59062, 65129, 78732, 38867, 56985, 62857, 65592, 78955, 35601, 56759, 63227, 65733, B597, 38625, 56785, 63551, 65899, A535, 38931, 57780, 63589, 66787, A551, 39551, 58552, 63979, 70122, 9366

以上车辆因长期与我单位失去联系,请车主于2015年1月15日前把车辆所有手续交到公司并办理车辆停止挂靠手续,逾期不到者,我公司将按合同法的有关规定处理。

平顶山市汽车运输公司第一分公司 2015年1月7日

## 公告

根据叶县人民法院(2014)叶执字第315号协助执行通知书,因庆亚军拒不交出所持有的房产证,不履行协助申请执行人王军强办理房屋过户手续,故对庆亚军所持有的第14297号房屋所有证声明作废。

特此声明 叶县房地产管理局 2015年1月7日

## 声明

平顶山市金石房地产开发公司不慎将河南派普建设工程有限公司发票遗失,发票代码为:241001110060,发票号码为:00045651,开票日期:2014年7月10日,工程项目名称:嘉苑1-5区坊开挖期间降水施工,金额12.55万元,特此声明。

## 扬尘防治不到位不予办理建设手续

我市开展建筑工地扬尘污染防治专项督察

本报讯(记者毛玺玺)冬季天干风大,极易产生扬尘污染,影响环境质量。1月6日,记者从市住房和城乡建设局获悉,为将我市扬尘防治督察常态化,确保工地扬尘污染降到最低,日前,该局开展了建筑工地扬尘污染防治专项督察工作。

据市住建局相关工作人员介绍,该局成立了扬尘污染防治领导小组办公室,共对我市85个市管建筑工地、近200台渣土运输车辆、18个商混搅拌站、4个市政工程施工现场等扬尘防治情况进行了摸底排查,并逐一建立台账,着重加强施工围挡、工地大门口硬化、生产区道路硬化、工地出入口冲洗设施和视频监控等扬尘防治工作。

检查中发现,大部分施工单位对扬尘防治工作比较重视,行动积极,措施有力,防尘效果比较明显,但也有个别施工单位存在对做好扬尘污染防治工作的重要意义认识不够、防治措施不到位、工作落实标准低等问题。针对在督察中发现的50条扬尘污染问题,该局采取措施进行整治,下达责令整改通知单20份,要求能立即整改的施工单位立即整改,不能立即整改的,实事求是地把问题当场反馈给施工单位,并责令其监理单位明确整改时限,做好事后跟踪督促工作,真正把问题整改到位,把扬尘工作落到实处。

同时,对于我市正在报建的工程项目,市住建局实行监管前移,在招投标、施工合同备案、安全备案等重点环节上重点把关,将重点环节、重点部位的扬尘防治落实情况作为办理相关建设手续的前置条件,凡是不符合要求的,一律不予办理建设手续。



## 今日天气

白天到夜里晴天间多云 偏北风2~3级, 最高温度10℃,最低温度-3℃

## 购买我省生产的28款新能源汽车免交车辆购置税

本报讯(记者吴玉山)记者1月6日从市国税局了解到,为促进我国交通能源战略转型,推进生态文明建设,支持新能源汽车产业发展,去年,工业和信息化部、国家税务总局联合发布第二批免征车辆购置税的新能源汽车车型目录名单,我省共有5款车型入选。郑州日产汽车有限公司入选的3款车型分别是:ZN6493H2YBEV型纯电动多用途乘用车、ZN6494H2YBEV型纯电动多用途乘用车、ZN5080ZY-SA5CBEV型纯电动压缩式垃圾车。郑州宇通客车股份有限公司入选客车型的2款车型分别是:ZK6106BEV1型纯电动客车、ZK6125BEVG6型纯电动城市客车。

2014年8月27日工业和信息化部、国家税务总局联合发布第一批免征车辆购置税的新能源汽车车型目录名单,我省共有15款车型入选。郑州宇通客车股份有限公司入选客车型的15款车型分别是:ZK6141BEV1型纯电动城市客车、ZK6125BEVG2型纯电动城市客车、ZK6701BEVQ3型纯电动客车、ZK6125BEVG1型纯电动城市客车、ZK6100EGAA型纯电动城市客车、ZK6701BEVG3型纯电动城市客车、ZK6125BEVG4型纯电动城市客车、ZK6126EGA9型纯电动城市客车、ZK6105BEVG1型纯电动城市客车、ZK6106BEV2型纯电动城市客车、ZK6701BEVG4型纯电动城市客车、ZK6701BEVQ2型纯电动客车、ZK6120CHEVNP3型混合动力城市客车、ZK6105CHEVPG2型混合动力城市客车、ZK6120CHEVPG3型混合动力城市客车。

截至目前,我省共有28款车型获得国家免征车辆购置税资格。

2014年12月22日工业和信息化部、国家税务总局联合发布第三批免征车辆购置税的新能源汽车车型目录名单,我省共有8款车型入选。郑州宇通客车股份有限公司入选客车型的8款车型分别是:ZK6115BEV2型纯电动客车、ZK6125BEV1型纯电动客车、ZK6845BEVG2型纯电动城市客车、ZK6845BEVG1型纯电动城市客车、ZK6125BEVG7型纯电动城市客车、ZK6125BEVG3型纯电动城市客车、ZK6115BEV1型纯电动客车。郑州日产汽车有限公司入选专用车类的1款车型是:ZN5034XGCH2YBEV型纯电动工程车。

## 留学人员回国创业启动支持计划申报开始

本报讯(记者沙星海)记者1月6日从市人社局获悉,根据有关规定,今年我市“中国留学人员回国创业启动支持计划”申报工作开始。

申报留学人员回国创业启动支持计划需同时具备以下条件:企业法定代表人应为留学回国人员,一般应获得硕士以上学位;拥有自主知识产权或发明专利,技术创新性强,具有较强市场竞争力;熟悉相关领域和国际规则,有经营管理能力,如有海外自主创业经验者优先考虑;企业注册时间不超过3年;

企业注册资金现金资产不低于50万元人民币,留学人员出资额占企业注册资本的50%以上;企业法人诚信经营,无违法犯罪记录。

实施中国留学人员回国创业启动支持计划,主要是对创新能力强、发展潜力大、市场前景好的留学回国人员创办的企业,在其创办初始启动阶段予以资金支持。项目重点创业项目 and 优秀创业项目,经人力资源和社会保障部评审人选中,一次性分别给予50万元、20万元的资金支持。我市符合条件的人员可到市人社局申报。

## 市自来水公司提醒

### 家里的水管该防冻了

本报讯(记者毛玺玺)“关注天气变化,若气温降至零摄氏度以下,请您提前开启水龙头保持其有细小水流流出,让水在管道内处于流动状态,并用容器接水。”1月4日,在位于市区光明路与湛北路交叉口的市自来水公司客户服务中心,记者看到电子滚动屏幕上显示着“自来水冬季防冻温馨提示”,大厅内还放有宣传页。

据市自来水公司宣传部负责人孟玉璞介绍,进入冬季以来,该公司已经组织工作人员对全市的供水设施进行大面积普查,了解表井盖保暖用草苫子的缺损情况,尤其是对位于风口处、背阴处和裸露地方的表井进行重点防范;对地

面的表井更换锁具,加盖草苫子;对地下的表井加盖草苫子;对所属供水主管道和庭院供水管网进行保温防冻处理。

市自来水公司提醒,用户如遇水表上冻,应使用不超过40摄氏度的温水浇灌,切忌用火烘烤,以免水表破裂。如水表玻璃已经冻裂,请立即与市自来水公司联系,更换水表;对于已冻住的镀锌钢管,可用温水浇灌,特别是弯头处;对于上冻的铝塑管、PVC管等管材,可用毛巾包裹后慢慢用不超过60摄氏度的温水浇灌。市民若需市自来水公司提供相关服务,可拨打24小时客户服务热线2830000。